
 

Ζυγαριά κουζίνας DUKA KITCHEN 

Τέχνη. αριθμός 1218900 



ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Διαβάστε όλες τις οδηγίες ασφαλείας και τις προειδοποιήσεις πριν από τη χρήση. Η μη τήρηση των 
προειδοποιήσεων και των οδηγιών ασφαλείας που αναφέρονται παρακάτω μπορεί να οδηγήσει σε 
ηλεκτροπληξία, πυρκαγιά ή/και σοβαρό τραυματισμό. 

Αποθηκεύστε όλες τις προειδοποιήσεις και τις οδηγίες ασφαλείας για μελλοντική αναφορά. 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Για να μειώσετε τον κίνδυνο πυρκαγιάς, ηλεκτροπληξίας και άλλου τραυματισμού, 
ακολουθήστε αυτές τις οδηγίες: 

1. Η συσκευή δεν προορίζεται για παιδιά. 

2. Μην αφήνετε τη συσκευή κοντά σε παιδιά. 

3. Οι μπαταρίες μπορεί να καταποθούν και μπορεί να είναι απειλητικές για τη ζωή. Εάν η μπαταρία 
καταποθεί, αναζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια. 

4. Αφαιρέστε όλα τα υλικά συσκευασίας. Μπορεί να είναι επικίνδυνα για τα παιδιά. Υπάρχει κίνδυνος 
ασφυξίας από το υλικό συσκευασίας. 

5. Τα παιδιά δεν έχουν επίγνωση του κινδύνου. Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά. 

6. Πριν από κάθε χρήση, ελέγχετε τη συσκευή για πιθανή ζημιά. Μη χρησιμοποιείτε κατεστραμμένη 
συσκευή. 

Η συσκευή πρέπει να προστατεύεται από: 

- ακραίες θερμοκρασίες 

- Φωτιά 

- υγρασία 

- ισχυρές δονήσεις 

- άμεσο ηλιακό φως 

Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να αποσυναρμολογήσετε την ζυγαριά. Οι ακατάλληλες επισκευές 
μπορούν να θέσουν σε κίνδυνο τον χρήστη. 

ΠΡΟΣΟΧΗ. Μην επαναφορτίζετε ποτέ την μπαταρία. 

Συνιστάται η χρήση αλκαλικών μπαταριών. 

Εάν η ζυγαριά δεν θα χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα, συνιστάται να αφαιρέσετε τις 
μπαταρίες. Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς. 

Κρατήστε τις μπαταρίες μακριά από παιδιά, μην τις ρίχνετε στη φωτιά και μην τις αποσυναρμολογείτε. 

Εάν δεν τηρηθούν οι οδηγίες, οι μπαταρίες μπορεί να αποφορτιστούν υπό την τελική τους τάση και να 
προκαλέσουν διαρροή. Σε περίπτωση διαρροής μπαταρίας, αφαιρέστε την αμέσως από τη συσκευή. 
Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα, τα μάτια και τους βλεννογόνους. Σε περίπτωση επαφής με τον 
ηλεκτρολύτη, ξεπλύνετε καλά την περιοχή επαφής με καθαρό νερό και συμβουλευτείτε γιατρό. 



ΣΚΟΠΟΣ 

Η συσκευή προορίζεται για χρήση σε οικιακές και παρόμοιες συνθήκες: 

- εξοπλισμός κουζίνας για το προσωπικό σε καταστήματα, γραφεία και άλλα περιβάλλοντα εργασίας 

- εξοπλισμός πελατών σε ξενοδοχεία, μοτέλ και άλλες κατοικημένες περιοχές 

- μοτέλ, μπαρ και παρόμοια 

Μη χρησιμοποιείτε τη συσκευή για σκοπούς άλλους από την προβλεπόμενη χρήση της. 

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ / ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

 

ΑΝΟΙΞΤΕ ΤΟ ΚΑΛΥΜΜΑ ΤΗΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ  

Τοποθετήστε 4 μπαταρίες AAA (1,5V) όπως υποδεικνύεται στις μπαταρίες και τη ζυγαριά. 

ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

Τοποθετήστε την ζυγαριά σε μια σκληρή, επίπεδη επιφάνεια για μέγιστη ακρίβεια. 

Μην χτυπάτε τη ζυγαριά, γιατί μπορεί να προκληθεί ζημιά στη συσκευή. 

Η ζυγαριά δεν πρέπει να αποθηκεύεται σε όρθια θέση. Η ζυγαριά πρέπει να αποθηκεύεται σε οριζόντια 
θέση. 

Μην υπερφορτώνετε τη συσκευή. 

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ 

Μέγιστο φορτίο: 5 kg 

Ακρίβεια: 1g / 0,05oz / 1ml / 1/8 φλιτζάνι) 

Μονάδες: g / oz / ml / φλιτζάνι (ml / φλιτζάνι μόνο για γάλα ή νερό) 

Τροφοδοσία: 4 x 1,5V AAA 



ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΚΟΥΜΠΙΟΥ 

 

MODE - Πατήστε για να αλλάξετε τη μονάδα (g / oz / ml / ποτήρι) 

TARE - Διακόπτης on/off, κλιμάκωση απόβαρου 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ: 

Η ζυγαριά απενεργοποιείται αφού πατήσετε και κρατήσετε πατημένο το κουμπί TARE για 2 
δευτερόλεπτα 

Η ζυγαριά θα απενεργοποιηθεί αυτόματα μετά από 60 δευτερόλεπτα εάν δεν χρησιμοποιηθεί. 

ΑΛΛΑΓΗ ΜΟΝΑΔΩΝ ΜΕΤΡΗΣΗΣ  

Κάθε πάτημα του κουμπιού MODE θα εμφανίζει το αποτέλεσμα μέτρησης σε διαφορετικές μονάδες: g / 
oz / ml (για νερό) / φλιτζάνι (για νερό) / ml (για γάλα) / φλιτζάνι (για γάλα) 

 



ΜΕΤΡΗΣΗ ΣΕ ML / ΠΟΤΗΡΙ 

Τοποθετήστε το δοχείο στην πλατφόρμα ζύγισης, πατήστε το κουμπί TARE για να μειώσετε το βάρος του 
δοχείου. Στη συνέχεια, ρίξτε νερό ή γάλα στο μπολ. Πατήστε το κουμπί MODE μέχρι να ληφθεί η 
ένδειξη ml. ή ποτήρι. 

ΒΑΡΟΣ 

Τοποθετήστε την ζυγαριά σε μια επίπεδη, σταθερή επιφάνεια. 

Πατήστε το κουμπί TARE, στην οθόνη θα εμφανιστεί το "0". 

Τοποθετήστε τα σταθμισμένα προϊόντα στην πλατφόρμα. Το βάρος τους θα εμφανιστεί στην οθόνη.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΟΣ  

Στην οθόνη εμφανίζονται οι ακόλουθες ενδείξεις 

- Όταν η μπαταρία έχει εξαντληθεί, εμφανίζεται στην οθόνη 

 

- όταν η ζυγαριά δεν είναι σταθερή πριν τη ζύγιση, εμφανίζεται στην οθόνη 

 

- όταν η ζυγαριά είναι υπερφορτωμένη (το βάρος των ζυγισμένων προϊόντων είναι πάνω από 5 κιλά), 
εμφανίζεται στην οθόνη 

 



ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  

Μην βυθίζετε την ζυγαριά σε νερό ή άλλα υγρά. 

Για τον καθαρισμό, χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, στεγνό ή νωπό (όχι βρεγμένο) πανί και ένα ήπιο 
απορρυπαντικό. Σκουπίστε. Μη χρησιμοποιείτε διαλύτες, βενζίνη ή άλλα απορρυπαντικά ή αντικείμενα 
που μπορεί να καταστρέψουν το περίβλημα (σύρμα καθαρισμού, λειαντικά καθαριστικά κ.λπ.). 

ΔΗΛΩΣΗ 

Η συσκευή σχεδιάζεται, κατασκευάζεται και διατίθεται στην αγορά σύμφωνα με τις οδηγίες “New 
Approach”, γι' αυτό το προϊόν φέρει σήμανση CE και εκδίδεται με δήλωση συμμόρφωσης, η οποία είναι 
διαθέσιμη στις ρυθμιστικές αρχές της αγοράς. 

ΣΩΣΤΗ ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΑΥΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

 

Η συσκευή φέρει σήμανση με διαγραμμένο τροχοφόρο κάδο σύμφωνα με την Οδηγία WEEE 2012/19 / 
EC. Το σύμβολο χρησιμοποιείται για την επισήμανση όλων των ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών 
που απαιτούν διαχωρισμό. Αυτή η σήμανση υποδεικνύει ότι αυτό το προϊόν δεν πρέπει να 
απορρίπτεται μαζί με τα άλλα οικιακά σας απορρίμματα σε ολόκληρη την ΕΕ. Για να αποτρέψετε 
πιθανή βλάβη στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία από την ανεξέλεγκτη διάθεση απορριμμάτων, 
ανακυκλώστε τα υπεύθυνα για να προωθήσετε τη βιώσιμη επαναχρησιμοποίηση των υλικών πόρων. 

Για να επιστρέψετε τη χρησιμοποιημένη συσκευή σας, χρησιμοποιήστε τα συστήματα επιστροφής και 
συλλογής ή επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπο από τον οποίο αγοράσατε το προϊόν. Μπορούν να 
δεχτούν αυτό το προϊόν ως περιβαλλοντικά ασφαλή ανακύκλωση. Αυτή η σήμανση υποδεικνύει ότι το 
προϊόν δεν μπορεί να απορριφθεί μαζί με άλλα οικιακά απορρίμματα μετά την ημερομηνία λήξης. Ο 
χρήστης υποχρεούται να παραδώσει τη συσκευή σε οργανισμό που ειδικεύεται στη συλλογή 
μεταχειρισμένου ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Ο οργανισμός συλλογής, 
συμπεριλαμβανομένων των τοπικών σημείων συλλογής, καταστημάτων και υπηρεσιών κοινής 
ωφελείας, θα δημιουργήσει ένα κατάλληλο σύστημα για την απόρριψη αυτής της συσκευής. Ο σωστός 
χειρισμός του χρησιμοποιημένου ηλεκτρικού εξοπλισμού βοηθά στην αποφυγή επιβλαβών συνεπειών 
για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον που προκύπτουν από την παρουσία επικίνδυνων ουσιών, 
καθώς και από ακατάλληλη αποθήκευση και χειρισμό τέτοιου εξοπλισμού. Η συσκευή περιέχει 
περιορισμένη ποσότητα ορισμένων ουσιών που θα μπορούσαν ενδεχομένως να έχουν αρνητικό 
αντίκτυπο στο περιβάλλον κατά τη διάρκεια και μετά τη χρήση αυτού του προϊόντος. 

Το κιτ δεν περιλαμβάνει μπαταρίες, αλλά να θυμάστε ότι οι πλήρως αποφορτισμένες μπαταρίες μιας 
χρήσης πρέπει να απορρίπτονται σε κάδους με ειδική ετικέτα, να παραδίδονται σε σημεία συλλογής 
επικίνδυνων απορριμμάτων ή να επιστρέφονται στον πωλητή ηλεκτρικού εξοπλισμού. 


